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відповідно, а показники а2 і b2 такі ж самі тільки для іншого сервера. Отримані коефіцієнти 
дають змогу в порівнянні оцінити те, наскільки завантажений кожний сервер по відношенню 
до інших.  

Пропонується робити перерахунок плану балансування тоді, коли навантаження в на 
сервери виходить з під контролю. Коли кількість запитів між серверами та час обробки 
запитів нерівномірний потрібно визначити на який сервер потрібно зменшити навантаження, 
а на який збільшити і після виконання обрахунків динамічно змінити план балансування 
навантаження.  

Також дуже важливо врахувати той факт, що розробка динамічних систем балансування 
орієнтована зарання на змінюючі умови функціонування   системи [3]. Динамічна стратегія 
балансування навантаження є більш складною при розробці ніж статична чи напівдинамічна, 
тому не завжди буде правильно саме  її використовувати, тому що витрати на розробку більш 
складної стратегії можуть не виправдати себе на практиці, а застосування статичного 
балансування  може цілком задовольнити конкретну систему.  
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1.А.М.Бершадский Исследование стратегий балансировки нагрузки в системах 
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регион. Технические науки. – 2009. – No 4 (12). – С.38 -48. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗВИТКУ МЕРЕЖІ NGN 

Кунуп Т.В. (ttvv@ukr.net) 
ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ» (Україна) 

 
В тезах розглянута актуальність розвитку сучасних мереж та  їх зріст попиту 

використання таких мереж. Одним із основних аспектів NGN є забезпечення відповідності 
якості надаваємого сервісу, це пов’язано з ефективністю функціонування системи та 
надаванням сервісів в мережах. 

 
В даний час існує  концепція мереж наступного покоління, в яких ключове місце 

відведено поняттю "послуга" - NGS (New Generation Services). 
В останні роки телекомунікаційні оператори не тільки працюють над поліпшенням 

якості і поширенням традиційних послуг зв'язку, а й активно пропонують нові сервіси, які 
стають найважливішою точкою зростання обороту компаній в умовах гострої конкурентної 
боротьби на ринку. При цьому для реалізації різних сервісів потрібне відповідне розвиток 
мереж зв'язку і, зокрема, їх транспортної інфраструктури. Світовий телекомунікаційний 
співтовариство прийшло до висновку про необхідність створення мереж наступного 
покоління, так званих (Next Generation Networks). Велика частина особливостей NGN схожі з 
характеристиками сучасного Інтернету. Однак NGN повинна підтримувати набагато більшу 
кількість протоколів виробників різного устаткування - як "старого", так і перспективного. 
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Поставлене запитання "NGN: мода чи необхідність" сьогодні виглядає абсолютно 
недоречним - ні про яку моду тепер годі й казати, провідні телекомунікаційні оператори 
успішно не тільки впроваджують фрагменти мереж наступного покоління, а й повністю 
формують свою інфраструктуру за принципами NGN. Багато компаній тепер повідомляють, 
що їх міжміський та міжнародний мережі зв'язку, побудована на основі NGN. 

За минулі роки була остаточно осмислена концепція NGN і стався помітний прогрес у 
випуску обладнання для IP-мереж. Визначилися можливості і вигоди створення 
інфраструктури мереж NGN, з'явилася комерційна складова даних проектів. Відбувся 
перехід від захопленого представлення нових технологій до їх комерційного впровадження. 
При цьому NGN стає передовий основою для впровадження послуг Triple Play (голос, 
передача даних і відеосервіси по одній абонентської лінії. 

У рекомендаціях Міжнародного союзу електрозв'язку (МСЕ/ITU) дано таке визначення 
Next Generation Network: NGN це мережа з комутацією пакетів, здатна надавати 
телекомунікаційні послуги за допомогою широкосмугових транспортних технологій, що 
підтримують якість обслуговування (QoS), в якій функції послуг не залежать від 
використовуваних транспортних технологій [1]. 

Відмінною рисою моделі NGN, пропонованої сектором МСЕ-T, є її функціональний 
розподіл на рівень послуг і транспортний рівень. Останній забезпечує виконання функції 
обміну дискретною інформацією будь-якого типу між будь-якими двома географічно 
рознесеними точками. 

Перший рівень реалізує прикладні функції, пов'язані з затребуваними послугами, 
наприклад з організацією передачі мови і відеозображень окремо або в комбінації. 
Відповідно до рекомендацій МСЕ-T, NGN повинна здійснювати конвергенцію послуг 
передачі даних, мови, відео-аудіо-та візуальних даних в індивідуальному, груповому і 
широкомовному режимах [1]. 

Мережі NGN повинні забезпечувати надання необмеженого набору послуг з гнучкими 
можливостями щодо їх управління, персоналізації і створенню нових послуг за рахунок 
уніфікації мережевих рішень. 
Властивості NGN: 
1. Мультисервістність - незалежність технологій надання послуг від транспортних 
технологій; 
2. Широкополосність - можливість гнучкого і динамічного зміни швидкості передачі 
інформації в широкому діапазоні в залежності від поточних потреб користувача; 
3. Мультимедійність - здатність мережі передавати багатокомпонентну інформацію (мова, 
дані, відео, аудіо) з необхідною синхронізацією цих компонентів в реальному часі і 
використанням складних конфігурацій з'єднань; 
4. Інтелектуальність - можливість управління послугою, викликом і з'єднанням з боку 
користувача або постачальника послуг; 
5. Інваріантність доступу( або можливість) організації доступу до послуг незалежно від 
використовуваної технології; 
6. Багатооператорність - участь декількох операторів в процесі надання послуги і поділ їх 
відповідальності в залежності від області їх діяльності [2]. 

На основі аналізу існуючих сьогодні концептуальних документів та експертних оцінок 
можна зробити висновок про те, що NGN являє собою універсальну багатоцільову мережу, 
призначену для передачі мови, зображень і даних з використанням технології комутації 
пакетів. 

Її фундаментом є мультипротокольна/мультисервисная транспортна мережа зв'язку, що 
забезпечує перенесення різнорідного трафіку по різних протоколах передачі. 

Концепція NGN передбачає підтримку необмеженого набору послуг з гнучкими 
можливостями щодо їх управління, реалізацію універсальної транспортної 
мультипротокольной мережі з розподіленою комутацією, інтеграцію з традиційними 
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мережами зв'язку. Базовим же принципом NGN є поділ функцій перенесення і комутації, 
управління викликом і управління послугами. 

Замість прийнятої в традиційних мережах канальної парадигми, в рамках якої з'єднання 
між абонентами будуються за принципом "точка - точка", в NGN реалізується перехід до 
ідеології віртуальних приватних мереж (VPN), які організовують доставку сервісів кінцевому 
користувачеві поверх протоколу IP. 

Технологія NGN відкриває масу можливостей побудови накладених сервісів поверх 
універсальної транспортної середовища - від пакетної телефонії (VoIP) до інтерактивного 
телебачення і Web-служб. Вона характеризується доступністю сервісів незалежно від місця 
розташування клієнта і використовуються ним інтерфейсів (Ethernet, xDSL, Wi-Fi і т. д.). 
Таким чином, будь-який сервіс, створений в будь-якій точці NGN, стає доступним кожному 
споживачеві [3]. 

Гетерогенність інфраструктури, зростаюча конкуренція і зниження продажів базових 
сервісів, вважають західні експерти, сьогодні можуть розглядатися як головна загроза 
телекомунікаційної індустрії. Мережеві оператори прагнуть переосмислити свої бізнес-
моделі і перетворити їх інфраструктуру в платформу, повністю засновану на IР. Головна 
мета і основна мотивація переходу до NGN - знизити витрати і створити нові джерела 
доходів. 

В останні роки на ринку склалася ситуація, яка підготувала ґрунт для просування NGN. 
На ринку зв'язку сформувалися такі умови: 
- відкрита конкуренція між операторами, що стала наслідком приватизації підприємств 
зв'язку і ослаблення державного регулювання ринку; 
- конвергенція мереж електрозв'язку та інформаційно-обчислювальних мереж, розвиток 
інформаційно-комунікаційних мереж; 
- бурхливе зростання цифрового трафіку, в основному за рахунок розширення використання 
Інтернету; 
-  високий рівень попиту на рухомий зв'язок і нові мультимедійні служби; 
- конвергенція операторів, мереж, терміналів, служб/послуг електрозв'язку. 

Зазначені фактори створюють передумови до впровадження операторами широкого 
спектру нових послуг. За статистикою операторів, дохід від одного користувача нових 
телекомунікаційних послуг в кілька разів вище, ніж від абонента традиційної телефонії. 
Зазначу також, що оператори фіксованих мереж, впроваджуючи NGN, переслідують ще одну 
мету - скорочення капітальних витрат і операційних витрат за рахунок створення єдиної 
мультисервісної транспортної середовища для пропуску різнорідного трафіку". 

Підходи до побудови транспортних мереж NGN в рівній мірі представляють інтерес як 
для операторів мереж зв'язку загального користування (стаціонарних і мобільних), так і для 
операторів технологічних мереж зв'язку - відомчих і корпоративних. Незважаючи на те, що 
технологічні мережі зв'язку, як правило, мають певну професійну орієнтацію і спеціалізацію, 
при їх розвитку також враховується ідеологія NGN. 

Розвиток мереж NGN та корпоративних відеокомунікацій є взаємовигідні і 
взаимоусиливающего процеси. Мережа NGN може з високою якістю передавати відеотрафік, 
дозволяє споживачеві самому керувати пропускною здатністю і іншими параметрами 
мережі, домагаючись найефективнішого використання доступної смуги пропускання. 

Якщо подивитися на динаміку розвитку відеозв'язку, то мережі NGN з'явилися вчасно. 
З одного боку, в сучасному відеообладнання реалізовані новітні технології для управління 
сеансами (SIP), стиснення даних (H.264), динамічного керування смугою пропускання, 
проходження міжмережевих екранів і ін. Все це "піднімає" якість, підвищує керованість, що 
особливо важливо в зв'язку з поступовим переходом на телебачення високої чіткості HD. 

Останнім часом у всьому світі, а особливо період пандемії CОVID-19 швидко виросла 
потреба в відеокомунікаціях. А в зв'язку з розвитком та  удосконаленням корпоративного 
управління, а саме, скорочувати витрати на відрядження, знижувати навантаження на 
навколишнє середовище, розвивиток телемедицини, оперативніше реагувати на надзвичайні 

ії, 

днання 
ерехід до 

ів кінцевому 

х сервісів поверх 
) до інтерактивного

ів незалежно від місця
net, xDSL, Wi-Fi і т. д.).

N, стає доступним кожному 

ція і зниження продажів базових
ь розглядатися як головна загроза

прагнуть переосмислити свої бізнес-
орму, повністю засновану на IР. Головна 
знизити витрати і створити нові джерела 

уація, яка підготувала ґрунт для просування NGN
и:

рами, що стала наслідком приватизації підпр
гулювання ринку;

в'язку та інформаційно-обчислювальних мере
мереж;

ового трафіку, в основному за рахунок розшире

иту на рухомий зв'язок і нові мультимедійні служ
раторів, мереж, терміналів, служб/послуг електро

фактори створюють передумови до впровадже
х послуг. За статистикою операторів, дохід

каційних послуг в кілька разів вище, ніж від або
також, що оператори фіксованих мереж, впровад

скорочення капітальних витрат і операційни
льтисервісної транспортної середовища для проп

Підходи до побудови транспортних мереж
для операторів мереж зв'язку загального кори
операторів технологічних мереж зв'язку -
технологічні мережі зв'язку, як правило,
при їх розвитку також враховується ід

Розвиток мереж NGN та
взаимоусиливающего процеси. М
дозволяє споживачеві самом
мережі, домагаючись найеф

Якщо подивитися
З одного боку, в суча
сеансами (SIP), ст
проходження між
особливо важ

Остан
потреба 
управ
нав



Матеріали конференції «Інформаційні технології і автоматизація - 2021» 

289 

ситуації. саме відеоконференцзв'язок став дуже привабливою для корпоративних і інших 
користувачів. 
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Проаналізовано фрактальний метод ущільнення зображень. Для підвищення швидкодії 
методу за схемою Арно Жакена  запропоновано виконувати попередній відбір доменних 
блоків на основі коефіцієнтів апроксимації. 

 
Актуальність 
Алгоритм фрактального ущільнення відомий тим, що в деяких випадках дозволяє отримати 
дуже високі коефіцієнти ущільнення (найкращі приклади - до 1000 разів при прийнятній 
візуальній якості) для реальних фотографій природних об'єктів, що неможливо для інших 
алгоритмів ущільнення зображень з втратами.[1-2]  
Основним недоліком фрактального методу є низька швидкість  кодування, яка пов’язана  з  
тим, що для отримання  високої  якості  зображення для кожного  рангового блоку необхідно 
виконати перебір всіх доменних блоків, і для кожного доменного блоку необхідно виконати 
не менше восьми афінних перетворень  [3-5].  Отже, задача підвищення швидкості ущільнення зображень фрактальним методом є 
досить актуальною. При покращенні показників швидкодії алгоритм фрактального 
ущільнення може стати одним з найбільш ефективних алгоритмів ущільнення зображень[1]. 
 
Підвищення швидкості фрактального алгоритму ущільнення зображень 
Для підвищення швидкодії методу за схемою Арно Жакена  запропоновано виконувати 
попередній відбір доменних блоків на основі коефіцієнтів апроксимації.   
При лінійній апроксимації значення пікселя для двовимірного зображення визначається так: 
 

c.byaxy)(x,f       (1) 
  
В загальному випадку значення f(x,y) відрізняються від значення  пікселя zxy. Мінімальне 
значення відстані досягається при мінімальному значенні суми квадратів відстаней, тобто: 
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де M, N – розміри зображення,   
zxy – значення пікселя в точці зображення з координатами x,y. 
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Горборуков Вячеслав Вікторович,  к.т.н, доцент, Національний університет «Києво-
Могилянська академія», Україна 
Горбунов Олег Андрійович, к.б.н, с.н.с., Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Україна 
Граняк Валерій Федорович, к.т.н, доцент, Вінницький національний аграрний університет, 
Україна 
Громак Євген Сергійович, старший судовий експерт сектору комп’ютерно-технічних 
досліджень, Луганський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС, 
Україна 
Громик Андрій Петрович, к.т.н, доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Гулевич Олексій Олексійович, студент, Університет державної фіскальної служби 
України, Україна 
Гурський Олександр Олександрович, к.т.н, доцент, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Гуща Анастасія Андріївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Дєгтярьов Денис Юрійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Ділова Антоніна Євгенівна, викладач, механіко – технологічний фаховий коледж ОНТУ, 
Україна 
Добровольський Віталій Володимирович, директор Одеського Хлібзавода №4, Україна 
Дубна Сергій Михайлович, старший викладач, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Дунин Тимур Ремович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Ескендирова Дамеля Максутовна, к.т.н, доцент, Университет “Туран”, Казахстан 
Жигайло Олексій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Жуковецька Світлана Леонідівна, старший викладач, Одеський національний 
технологічний університет, Україна 
Завертайло Костянтин Сергійович, аспірант, Інститут проблем математичних машин і 
систем, Україна 
Засуха Дмитро Олександрович, науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій і систем НАН України та МОН України, Україна 
Здолбіцька Ніна Василівна,  к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
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Україна 
Зіноватна Світлана Леонідівна, к.т.н, доцент, Державний університет «Одеська 
політехніка»,  Україна 
Зінченко Ірина Іванівна, директор Науково-технічної бібліотеки ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Ивахнов Олег Сергеевич, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Искаков Казизат Такуадинович, д.ф-м.н., профессор кафедры ИВТ, Карагандинский 
технический университет, Казахстан 
Исмаилова Рауза Тольтаевна, к.т.н., Университет “Туран”, Казахстан 
Іванов Максим Сергійович, магистрант, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Іванова Лілія Вікторівна, к.т.н., директор ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Івановська Ксенія Анатоліївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Ільящук Гліб Констянтинович, студент, Одеський державний екологічний університет,  
Україна 
Каверинський Владислав Володимирович, к.т.н, с.н.с., Інститут проблем 
матеріалознавства НАН України, Україна 
Кавка Олексій Олександрович, аспірант, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Казанцев Иван Гаврилович, д.ф-м.н., старший научный сотрудник ИВМиМГИ, Казахстан 
Ким Екатерина Романовна, к.т.н., ассоц.профессор кафедры «Информационные 
технологии», Университет “Туран”, Казахстан 
Кірєєв Ігор Анатолійович, к.т.н, доцент, Державний університет інтелектуальних 
технологій і зв’язку, Україна 
Кіріязі Ігор Петрович, магістрант, Державний університет «Одеська політехніка», Україна 
Кобылинская Наталья Николаевна, методист отдела информатизации, ГУО "Минский 
городской институт развития образования", Республика Беларусь 
Коваленко Олена Олексіївна, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Козлова Елена Ивановна, к.ф-м.н., доцент, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь 
Козуб Оксана Олеговна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Копп Андрій Михайлович, доктор філософії, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Корань Владимир Валерьевич, инженер, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь  
Коржак Виктория Андреевна, аспирантка, Белорусский государственный экономический 
университет, Республика Беларусь 
Корсунська Надія Овсіївна, д.ф-м.н., професор, провідний науковий співробітник відділу 
фізики і технології напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики 
напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, Україна 
Корякин Сергей Владимирович, аспирант, НАН КР ИМА лаборатория ИИС, Кыргызстан 
Косолап Анатолій Іванович, д.ф-м.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Український 
держаний хіміко-технологічний університет», Україна 
Котлик Діана Олександрівна, викладач, ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Котлик Сергій Валентинович, к.т.н, доцент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Краснієнко Наталія Володимирівна, завідувач лабораторії аналітико-інформаційних 
технологій, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
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Крестьянполь Любов Юріївна, к.т.н, доцент, кафедри прикладної лінгвістики, Волинський 
національний університет імені Лесі Українки, Україна 
Кривченко Анастасія Анатоліївна, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кривченко Юрій Вікторович, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кубко Сергій Юрійович, студент, Національний університет кораблебудування ім. адм. 
Макарова, Україна 
Кудряшова Альона Вадимівна, к.т.н., старший викладач, Українська академія друкарства, 
Україна 
Кунуп Тетяна Василівна, к.т.н., ВСП ""Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ", 
Україна 
Купрейчик Александра Сергеевна, студентка, Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Лавренчук Світлана Василівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Лактіонов Іван Сергійович, д.т.н, доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лактіонова Ганна Анатоліївна, асистент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лебедєв Владислав Андрійович, аспірант, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Левінський Валерій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Левінський Максим Валерійович, к.т.н, доцент, Національний університет «Одеська 
морська академія», Україна 
Лисенко Наталя Олексіївна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Ліщина Валерій Олександрович, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Ліщина Наталія Миколаївна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Ліщинська Людмила Броніславівна, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Мазур Олег Віталійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Майборода Володимир Олександрович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Майданюк Володимир Павлович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Малахов Кирило Сергійович, науковий співробітник, Інститут кібернетики НАН України, 
Україна 
Малахова Надія Георгіївна, студентка, Національний університет кораблебудування ім. 
адм. Макарова, Україна 
Марчук Наталія Анатоліївна, к.ф-м.н., доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Матвіїв Юрій Ярославович, д.т.н, професор, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Машевская Оксана Владимировна, к.э.н, доцент, Белорусский государственный 
университет, Республика Беларусь 
Мельник Денис Олександрович, студент, Вінницький національний технічний університет,  
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Мельничук Людмила Юріївна, к.ф-м.н., доцент, кафедра математики, фізики та економіки, 
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мельничук Олександр Володимирович, д.ф-м.н., професор, проректор з наукової роботи 
та міжнародних зав’язків, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мечинский Виталий Александрович, к.ф-м.н., ведущий научный сотрудник, НИУ 
«Институт ядерных проблем» Белорусского Государственного университета, Республика 
Беларусь 
Михадюк Екатерина Владимировна, преподаватель, филиал БНТУ «Минский 
государственный архитектурно-строительный колледж», Республика Беларусь 
Михадюк Марина Валентиновна, преподаватель, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Мошна Лілія Леонідівна, магістрант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Мухаметжанова Бигуль Олжабаевна, докторант, Карагандинский технический 
университет, Казахстан 
Навроцкий Анатолий, к.ф-м.н., доцент, УО Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Надутенко Максим Вікторович, к.т.н., с.н.с., Український мовно-інформаційний фонд 
НАН України, , Україна 
Наурызбаева Гульнара Кадырбековна, старший преподаватель, Алматинский университет 
энергетики и связи им. Г. Даукеева, Казахстан 
Неділько Ольга Володимирівна, асистент, Луцький національний технічний університет, 
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